

## 2. Autoridades y personal

### 2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

#### UNIVERSIDADES

*Corrección de errores de la Resolución Rectoral de 8 de abril de 2024, de la Universidad Pablo de Olavide, de Sevilla, por la que se hace público el Acuerdo del Consejo de Gobierno de esta Universidad, por el que se aprueba la Oferta de Empleo Público del Personal Técnico, de Gestión y de Administración y Servicios para el año 2024 (Acuerdo de 5 de abril de 2024).*

Publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía de fecha 24 de abril de 2024 (BOJA número 79), la Resolución Rectoral de fecha 8 de abril de 2024, de la Universidad Pablo de Olavide, de Sevilla, por la que se hace público el Acuerdo del Consejo de Gobierno de esta Universidad por el que se aprueba la Oferta de Empleo Público del Personal Técnico, de Gestión y de Administración y Servicios para el año 2024 (Acuerdo de 5 de abril de 2024), se ha advertido error en el anexo de la misma, transcribiéndose a continuación la oportuna rectificación:

Donde dice:

#### A N E X O

Oferta de Empleo Público del Personal Técnico, de Gestión y de Administración y Servicios de la Universidad Pablo de Olavide, para el año 2024

Grupo	Cuerpo/Categoría/Escala	Turno General	Turno Discapacidad	Total Plazas
NUEVO INGRESO				
C1	Escala Administrativa	6	1	7
III	Técnico Especialista de Laboratorio	1		1
PROMOCIÓN INTERNA				
C1	Escala Administrativa	22	2	24

Debe decir:

#### A N E X O

Oferta de Empleo Público del Personal Técnico, de Gestión y de Administración y Servicios de la Universidad Pablo de Olavide, para el año 2024

Grupo	Cuerpo/Categoría/Escala	Turno General	Turno Discapacidad	Total Plazas
NUEVO INGRESO				
C1	Escala Administrativa	5	2	7
III	Técnico Especialista de Laboratorio	1		1
PROMOCIÓN INTERNA				
C1	Escala Administrativa	22	2	24